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 الصفحة  اسم الامتحان  

 3 م2024عام  الصباحي الأول  الدورالامتحان الوزاري 
 25 م2024عام الصباحي  الثاني الدورالامتحان الوزاري 
 40 م2023عام  الصباحي الأول  الدورالامتحان الوزاري 
 57 م2023عام الصباحي  الثاني الدورالامتحان الوزاري 
 69 م 2023عام المسائي الأول  الدورالامتحان الوزاري 

 واتجه إليه مباشرةاضغط على اسم الامتحان  )الفهرس الذكي(

 أ.عمر العزري   موسوعة
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 الرياضيات المتقدمة امتحـان مادة:  
   حادي عش للصف: ال 

 م 2024/ 2023   - هـ    1445للعام الدراسي  
 الدور الأول    –   الفصل الدراسي الأول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  اسم الطالب  

  الصف   المدرسة 

حة
صف

ال
 

 التوقيع بالاسم  الدرجة

 بالحروف بالأرقام 
المصحح 

 الأول 

المصحح 

  
 الثان 

1 7    

2 9    

3 8    

4 11    

5 11    

6 6    

7 4    

8 4    

  المجموع

 

 جمعه
مراجعة 

 الجمع

المجموع 

 الكل  
60   

 . ساعتان ونصفزمن الامتحان:  •

  الدفتر نفسه.  •
 
 الإجابة ف

 . درجة 60الدرجة الكلية للامتحان :  •

 . (  8) عدد صفحات أسئلة الامتحان:  •

 . القواني   مرفق صفحة  •

المسطرة، المنقلة،  يسمح باستخدام:  •

 . المثلث القائم

 . الآلة الحاسبةيسمح باستخدام:  •

 

  البداية أقرا التعليمات الآتية
 
 :ف

  الفراغ  •
 
أجب عن جميع الأسئلة ف

  ورقة الأسئلة
 
  .المخصص ف

  دفتر  •
 
وضح كل خطوات حلك ف

 . الأسئلة 

درجة كل سؤال أو جزء من السؤال  •

  اليسار بي   الحاصرتي   
 
 [  ]. مكتوبة ف
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 الأول الدور  – الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عش    : المادة 
 م 2024/ 2023لعام الدراسي  ا   - الفصل الدراسي الأول 

 

    

      الدرجة     

 2يتبع/ 

 الدرجة المفردة م

 6+  2(  5الدالة التربيعية ص = ) س+ 1

   :المقترن بمعادلة محور التماثل لمنحنى الدالة       ظلل الشكل
 

 6 = ص                                          5=  س            

 [   1 ]                     6-=   ص                                          5-=   س          

 (   4-،   0ويمر بالنقطة )   3الخط المستقيم الذي ميله يساوي  2

 : المستقيمظلل الشكل       المقترن بمعادلة الخط 
 

 4 +  س3-  ص =                              4  -س  3ص =             

   4 -س  3- ص =                               4  س +3ص =              
[ 1   ] 

3 
 

 

=                        سمن المصفوفة   =  ص والمصفوفة 

 أوجد : 

 
   21 س  

 

 

 

  ص 

 

 

 

 ص +   س

 
 

 

 

 [ 5   ] 

7 

7        2   

5       -1 
4      12 

0       -6 



   (2 ) 

 الأول الدور  – الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عش    : المادة 
 م 2024/ 2023لعام الدراسي  ا   - الفصل الدراسي الأول 

 الدرجة المفردة م

 ح ، أوجد : Jحيث س  5)س( = س+ ـح ، هJحيث س    2س  د)س( = 4
 

 ( )س(   ـه °)د 

 

 

 

 ( 1( ) ـه ° ـ)ه

 

 
 

[ 1    ] 

 

 

 

[ 2   ] 

 

 

 

 (   4،  2( ، )   0،  1مستقيم ل يمر بالنقطتين ) 5

 بميل المستقيم ل: المقترن        ظلل الشكل
 

           -4                      -0.25                    0.25                  4                     
 [ 1   ] 

   0=  20 –ص 4س +2- 2+ ص  2دائرة معادلتها س 6

 أوجد:  (أ)

 .مركز الدائرة

 
 نصف القطر. 

 

 

 

 ( تقع على الدائرة.   1،  5وضح أن النقطة ) ( ب)

 

 

 
 

 

 

[ 1   ] 

 
 
[ 2   ] 

 
 
 
 
 
[ 2   ] 

 

   

                                                                                                                 الدرجة   
 3يتبع/ 

9 



 (3 ) 

 الأول الدور  – الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عش    : المادة 
 م 2024/ 2023لعام الدراسي  ا   - الفصل الدراسي الأول 

  
                                                                                                                 الدرجة  

 4يتبع/ 

 الدرجة المفردة م

    2س + 6الدالة ص=  7

 : 2الدالة بعد تمدد رأسي معامله  بصورةالمقترن        ظلل الشكل
 

 2 +  س12                                 4 +  س12            

 [   1 ] 1  + س3                                   2 +  س3            

 N 0 14 - س 5+ 2حل المتباينة     س 8
 

 

 

 

 [ 3   ] 

 أوجد:  وأساس المتتالية هو     25مجموع متتالية هندسية إلى مالانهاية يساوي  9
 

 الحد الأول في المتتالية. 

 

 

 

 الحد الخامس في المتتالية.

 

 

 

 

[ 1   ] 

 
 

 
 
[ 2   ] 

 

10  

 من المصفوفة  

 

 المصفوفة:برتبة المقترن        ظلل الشكل
 

           2×1              2×3                     3×2                    2 ×2                     
 

[ 1   ] 

8 

-1     2       5   

1        0      3 



   (4 ) 

 الأول الدور  – الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عش    : المادة 
 م 2024/ 2023لعام الدراسي  ا   - الفصل الدراسي الأول 

 

                                                                                                                 الدرجة  
 5يتبع/ 

 الدرجة المفردة م

 أوجد:  0= 4س + 7-2س2من المعادلة   11
 

 . مميز المعادلة

 

 

 

 . جذري المعادلة مستخدمًا الصيغة التربيعية

 

 

 

 

 

[ 2   ] 

 
 
 
 
[ 3   ] 

 

 

12 (  2س  = )4، ن=  9=  2(  س  ، ) 64  : 

 : بقيمة التباين المقترن        ظلل الشكل
 

             1                    4                            7                         8                     
 [ 1   ] 

 ( ، أوجد :   68، .....................  ،   2،   0متتالية حسابية حدودها )   13
 

 أساس المتتالية. 

 

 

 عدد حدود المتتالية. 

 

 

 

 مجموع المتتالية الحسابية.

 
 

 
 

 

 

[ 1   ] 

 

 

[ 2   ] 

 
 
[ 2   ] 

 

11 



   (5 ) 

 الأول الدور – الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عش   : المادة 
 م 2024/ 2023لعام الدراسي  ا   - الفصل الدراسي الأول 

 

 

                                                                                                                 الدرجة  
 6يتبع/ 

 الدرجة المفردة م

 : يبين الجدول التالي التكرار المجمع الزمني اللازم لتفعيل برنامج في الاندرويد 14
 

 المجموع  12ن >  N 8 8ن >  N 4 4ن >  N 0 الزمن

 5س+ 4 س  1 عدد الأجهزة ت 

 ................  6 2 مركز الفئة م 

 ................  40 ................  ................  ت × م 

 أكمل الفراغات في الجدول.  (أ)

 

 

 ، أوجد قيمة س .  7.5إذا علمت أن الوسط الحسابي يساوي  ( ب)

 

 

 
 

[ 2   ] 

 
 
 
 
[ 3   ] 

 

 

 س+ل  6-2= س 1-  2(3-)س 15

 : بقيمة لالمقترن        ظلل الشكل
 

              -3                     -1                         8                     10          
        

 
 
[ 1   ] 

 :  أوجد،  ك  Mح ، سJ، س 7- 2)س(= سد  16

 . بحيث تكون عندها الدالة د)س( واحداً الى واحد    كأقل قيمة للثابت  (أ)

 

 

 

 )س(. 1-د ( ب)

 

 
 
 

 

[ 2   ] 

 
 
 
 
[ 3   ] 

11 



 (6 ) 

 الأول الدور  – الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عش    : المادة 
 م 2024/ 2023لعام الدراسي  ا   - الفصل الدراسي الأول 

     

                                                                                                                 الدرجة  
 7يتبع/ 

 الدرجة المفردة م

 324وحدها السادس يساوي   12متتالية هندسية حدها الثالث يساوي   17

 بقيمة النسبة الثابتة ر: المقترن        ظلل الشكل
 

             3                     2                                                      

    

 
 
[ 1   ] 

18  

 المصفوفة 
 

 : " محدد المصفوفة  المقترن بقيمة         ظلل الشكل
 

             1                     5                           27                     29          

 
 
[ 1   ] 

 (  1-( ، ب ) ن ،  5،   4( هي منتصف المسافة بين النقطتين أ ) 2،   3النقطة ) 19

 أوجد : 

 قيمة ن 

 

 

 
 

 

 المسافة بين النقطتين أ ، ب

 

 

 

 

 
 

[ 1   ] 
 
 
 
 
 
 

 

[ 2   ] 

 

20  وعدد القيم  ن    7، الانحراف المعيارى )ع( =  735=   2 س(  -)س ، 

   : بقيمة ن المقترن       ظلل الشكل  

             5                    15                        49                    105        
 

 [ 1   ] 

5      7     

2      3 

6 



 (7 ) 

 الأول الدور  – الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عش    : المادة 
 م 2024/ 2023لعام الدراسي  ا   - الفصل الدراسي الأول 

    

                                                                                                                 الدرجة   
 8يتبع/ 

 الدرجة المفردة م

 في الشكل المجاور صورة منحنى الدالة 21

 بعد اجراء انسحاب   2ص= س 

 

 

 

 

 

 بمتجه الانسحاب  المقترن        ظلل الشكل  
 

                 (        )                 (     )                        (      )                    (      )                                                                                                     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[ 1   ] 

 اكتب معادلة المنحنى الموضح بالشكل :  22

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
[ 3   ] 

   2ص= س

-2 

0 

2 

0 

0 
-2 

0 

2 

4 



 (8 ) 

 الأول الدور   – الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عش    : المادة 
 م 2024/ 2023لعام الدراسي  ا   - الفصل الدراسي الأول 

  

    

                                                                                                                 الدرجة   
 

 الدرجة المفردة م

 (     10ب +3ب ،  3متتالية حسابية حدودها ) ب ،   23

 

 : المقترن بقيمة ب       ظلل الشكل  

 

             1                    3                           5                     10        
 [ 1   ] 

24  

=         ×          

 

 
 وجد قيمة س + ص أ

 

 

 

 

 

 
 [ 3   ] 

 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح 

 

4 

4 

2           5   

1           7 

0        3 

4        -1 

 1س        

 ص        28



 القوانين الهامة

بيعية س =  :  الصيغة التر
  
2[4 f fأ

2أ
 

بيعيةللمعادلة  الممت     أجـ4 ــ2ب      هو   + ب س + جـ 2أس     التر

 ( د1-= أ + )ن نح لعامالحد ا الحسابية: المتتاليات 

= ن جـ     الحسابية مجموع حدود المتتالية
ن
2

= نجـ ،     ]( د1-أ + )ن2[
ن
2

 ) أ + ل(
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 الحادي عشرلصف ل المتقدمة الرياضياتمادة امتحان نموذج إجابة 

  الأول الدراسي الفصل -الدور الأول  - م0204 / 0202 -هـ 5441/  5441ي لعام الدراسا

 .ةفحص(  50 )نموذج الإجابة في:  تنبيــــــــه        درجة (12): الدرجة الكلية        المتقدمة الرياضيات :المـــــــادة
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 5 5-= س 
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2 1-1 AO5 منخفض 

 511ص

 511ص

كتاب 

 الطالب

 1=  11 س

 
 

1
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يعطى الطالب درجتين كاملتين 

إذا كانت الإجابة صحيحة في 

 .أماكن للأعداد 4

 3أما إذا أجاب الطالب عن 

اعداد في مكانها الصحيح 

 .يعطى درجة

 .  أما إذا دون ذلك يعطى صفر
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 6= 5+1( = 1)هـ 

 6= ثم بالتعويض عن س 
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 عن إذا أجاب الطالب

 (س()د   هـ)

( . س()هـ د ) بدلا عن 

 .تعتبر خطأ 

 

 

 

 

يراعى توزيع الدرجات في 

 .  ما وردالحلول المختلفة ك
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 لإرشاداتا

1 1-4 AO5 متوسط 

 514ص
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 الطالب

 ( 1-،  1) مركز الدائرة 
 

 :نصف القطر

 

 
 (  22-)  – 2( 2-+) 2( 1=) 2نق
 22= 2نق
  2 = نق
 
 
 

 ( تقع على الدائرة 1،  2) وضح أن النقطة  
 في معادلة الدائرة 1،  ص=   2بالتعويض عن قيم س = 

 2(2+ )4(1 )- 22-2(1+ ) 2(2الطرف الايمن=)

 الطرف الأيمن=صفر= الطرف الأيسر
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درجات يكون توزيع ال

 :كالآتي
 

درجة على التعويض 

 .الصحيح في المعادلة

درجة على الناتج النهائي 

 .الصحيح 
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1 0-5 AO0 منخفض 

 17 ص

كتاب 

 الطالب

 4س+11

5  

5 5-7 AO0 منخفض 

 42 ص

كتاب 

 لطالبا

 0= (  1 –س ( )  7+ س ) 

 2، س =   7-س =                 

 

 2 ≥س  ≥ 7-      :مجموعة الحل

 

 :حل آخر

 

1 

1 

1 

 

 

 

 

 

3 

 :يكون توزيع الدرجات كالآتي
درجة على مساواة المعادلة 

 .بالصفر

 .درجة على إيجاد  قيم س
درجة على كتابة الفترة بصورة 

 .صحيحة 

 

ضمنيا فى يعطى الطالب الدرجة )

 (حال أوجد قيم س مباشرة

 
إذا رسم الطالب الدالة التربيعية 

 .بشكل صحيح يأخذ درجة
إذا حدد الطالب جذري المعادلة 

 .يأخذ درجة 
إذا ظلل الطالب فترة الحل 

 .بصورة صحيحة يأخذ درجة 
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يعطى الطالب درجة واحدة 

 .إذا أوجد الناتج مباشرة

يعطى الطالب درجة واحدة 

إذا عوض بطريقة صحيحة 

 .ولكن كان الناتج خطأ 

 

 

في حالة اخطأ الطالب في 

إيجاد قيمة الحد الأول وقام 

بالتعويض لايجاد الحد 

الخامس بطريقة صحيحة 

 .درجتينيعطى 

تقبل النواتج بالصورة ) 

 (الكسرية أو العشرية 
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0×2 5 
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يعطى الطالب الدرجة كاملة إذا 

 .اشرةأوجد الناتج مب
يعطى الطالب درجة واحدة إذا 

عوض بطريقة صحيحة ولكن 

 .كان الناتج خطأ 
 

 
في حالة اخطأ الطالب في إيجاد 

قيمة المميز وقام بالتعويض 

لايجاد جذري المعادلة بطريقة 

 .صحيحة يعطى الدرجة كاملة 

تقبل النواتج بالصورة الكسرية ) 

 (أو العشرية 
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في حالة اخطأ الطالب في 

إيجاد قيمة الأساس وقام 

بالتعويض لايجاد عدد الحدود 

للمتتالية بطريقة صحيحة 

 يعطى الدرجة كاملة
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اذا أكمل الطالب جميع 

 .الفراغات يعطى درجتين 

فراغات  3 إذا أكمل الطالب

بصورة صحيحة يعطى 

 .درجة

الطالب فراغ واحد  اذا أكمل

أو فراغين بصورة صحيحة 

 يعطى

 .صفر 
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يعطى الطالب درجتين إذا أوجد 

 .  قيمة ك مباشرة 

 
 

 

 

 

  .يعطى الطالب درجة على التبديل
  يعطى الطالب درجة على الترتيب

الطالب درجة على  يعطى

 .الصورة النهائية 
يعطى الطالب الدرجة كاملة إذا ) 

 (وصل للصورة النهائية مباشرة 

 متوسط AO0 1ـ2 51
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 الإرشادات

 متوسط AO0 1ـ1 55
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كتاب 

 الطالب

1 5 

 

 رتفعم AO5 5ـ1 57

 

 527ص

كتاب 

 الطالب

 1= قيمة ن 

 

 

 المسافة بين النقطتين أ ، ب

=2 2((1 ) 5) (2 4)     

=40  =110 

 :حل آخر

 المسافة بين النقطتين أ ، م

                        =2 2(2 5) (3 4)  =10 

 المسافة بين أ ، ب

 =110 
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5 

5 

 

5 

5 

إذا أخطأ الطالب في إيجاد ) 

ض فى إيجاد وعو (ن)قيمة 

المسافة بصورة صحيحة 

 (يأخذ الدرجة كاملة 

 

 

يعطى الطالب درجة على 

 .التعويض الصحيح 
 

يعطى الطالب درجة على 

 .الناتج الصحيح 
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كتاب 
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 2
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 مرتفع AO0 0ـ5 00

 55ص

كتاب 

 النشاط

 ( 4،  3)نقطة رأس المنحني 

 4+ 0( 3-س)أ = ص

 
 لايجاد قيمة أ نعوض بأحدى النقطتين

 ( 1،  5)أو (  1، 1) 

 4+0(3-1)أ = 1                             

 4-= أ 4

 1-= أ  

 معادلة المنحني 

 4+ 0( 3-س)-= ص
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 :يكون توزيع الدرجات كالآتي
درجة على كتابة المعادلة 

بالصورة العامة بعد التعويض 

 .بقيم نقطة رأس المنحني

 .درجة على إيجاد  قيمة أ
درجة على كتابة معادلة المنحني 

 .بصورة صحيحة 

 

يعطى الطالب الدرجة ضمنيا فى )

جد معادلة المنحني حال أو

 (مباشرة
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 11= س 
 

13+7-1  =ص 
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               =11 (+-4 = )16 
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5 

يعطى الطالب درجة لإيجاد 

 .قيمة س بصورة صحيحة 
 

يعطى الطالب درجة لإيجاد 

 .قيمة ص بصورة صحيحة 
 

اد يعطى الطالب درجة لإيج

ص بصورة +قيمة س

 .صحيحة 
 

إذا أخطأ الطالب في إيجاد )

قيم س أو ص وقام بالتعويض 

ص بصورة +لإيجاد س

 (.صحيحة يأخذ درجة 



 
 

 

 
 الرياضيات المتقدمةامتحـان مادة: 

  حادي عشرللصف: ال
 م2023/2024  -هـ   1445للعام الدراسي 

 الثانيالدور  – الفصل الدراسي الأول

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  اسم الطالب 

  الصف  المدرسة

حة
صف

ال
 

 التوقيع بالاسم الدرجة

 بالحروف بالأرقام
المصحح 

 الأول

المصحح 

  
 
 الثان

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

  المجموع

 

 جمعه
مراجعة 

 الجمع

المجموع 

 الكل  
60   

  :ساعتان ونصفزمن الامتحان . 

  .الدفتر نفسه  
 
 الإجابة ف

  : درجة 60الدرجة الكلية للامتحان . 

  :( 8) عدد صفحات أسئلة الامتحان . 

  القواني   مرفق صفحة . 

  :المنقلة، المسطرة، يسمح باستخدام

 . المثلث القائم

  :الآلة الحاسبةيسمح باستخدام . 

 

  البداية أقرا التعليمات الآتية
 
 : ف

  الفراغ  
 
أجب عن جميع الأسئلة ف

  ورقة الأسئلة
 
  .المخصص ف

  دفتر  
 
وضح كل خطوات حلك ف

 . الأسئلة 

  درجة كل سؤال أو جزء من السؤال

  اليسار بي   الحاصرتي   
 
 [  ]. مكتوبة ف
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 م2023/2024لعام الدراسي ا -الدور الثاني   -الفصل الدراسي الأول  –الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عشر  :المادة

     الدرجة   

 2يتبع/

 

 الدرجة المفردة م

 ا + جـ 2)س + ب ( في الصورة 1 -س 4 - 2ظلل الشكل       المقترن بالعبارة س 1

     5 - 2( 2 -) س                                         3 - 2( 2 -) س         

 

 [ 1 ] 5 + 2( 2 +) س                                       3+  2( 2 +) س         

 . 9، ب  يساوي  11،  12،  9،  8الوسط الحسابي للأعداد   2

 أوجد قيمة ب الممكنة.

 

 

 

 

 [ 2 ] 

 ( روؤس مثلث 2-،  3) ر(، 1،  2-) ل(، 6،  1) دالنقاط   3

 أوجد محيطه ونوعه حسب أطوال أضلاعه .

 ........................................................= ل د طول

 .......................................................= ر د طول 

 ........................................................= رل طول 

 = .........................................رل د Δطول محيط 

 [ 5 ] ....................................المثلث ....................نوع 

4 
 =  ا

5 2

3 1

 
   

 =  ب،  

2 1

4 0

 
 
 

 

  ب4+  ا3أوجد ناتج  

 

 

 

 

 [ 3 ] 
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 م2023/2024لعام الدراسي ا -الثاني الدور  –لفصل الدراسي الأول ا–الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عشر  :المادة

 

 

 الدرجة المفردة م

 ونقاط  احداثيات نقطة رأس المنحني 5

 التقاطع مع المحورين السيني والصادي

 .والقيمة العظمى أو القيمة الصغرى 

 

 

 س                                               

 

 

 

 

 

 [ 5 ] 

 4 ≥س  ≥ 1-،  ح ϶س حيث س 2 -7الدالة د)س( =  بمدىظلل الشكل       المقترن  6

 

 4 ≥د)س(  ≥ 1-                                     1- ≥د)س(  ≥ 4-        

 

 [ 1 ] 9 ≥د)س(  ≥ 1-                                     1- ≥د)س(  ≥ 9-        

  13.5وحدها الرابع  6متتالية هندسية حدها الثاني  7

 الأول ) إذا علمت أن جميع حدودها موجبة (.أوجد أساسها و حدها 

 

 

 

 

 

 

 

 [ 3 ] 

                                                                                                           الدرجة      

 3يتبع/



(3) 

 م2023/2024لعام الدراسي ا -الثاني الدور  –فصل الدراسي الأول ال –الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عشر  :المادة

                                                                                                           الدرجة      

 4يتبع/

 الدرجة المفردة م

 ( 2،  6) ب   ( ، والنقطة5،  4-) أ  احداثيات النقطة  8

 بنقطة المنتصف للقطعة المستقيمة  أ بظلل الشكل       المقترن 

          (2  ،7    )           (-10  ،3)             (1 ، 
 7 

 2 
                ) (-5  ،

 3 

 2 
             ) 

[ 1 ] 

9 
(

 3 4

د 1 + د
 منفردة  مصفوفة   (

 دالمقترن بقيمة        الشكل  ظلل

         4                        3                       -3                         -4  [ 1 ] 

 معادلة تربيعية S01  +25  =0س -س  10

 ظلل الشكل        المقترن بقيمة س الحقيقة التي تحقق المعادلة

         -25                     -5                      5                         25 [ 1 ] 

 أوجد تركيب التحويلات الهندسية الذي يحول  11

  الدالة ص = د )س( إلى منحني الدالةمنحنى 

 ص = هـ )س(

                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [ 3 ] 

  

 ص = د)س( 

 ص = هـ )س(

 س

 ص

6 
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 م2023/2024لعام الدراسي ا -الثاني الدور  –الفصل الدراسي الأول  –الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عشر  :المادة

                                                                                                           الدرجة      

 5يتبع/

 الدرجة المفردة م

 ان 3+  2ن4=  نمجموع أول ن حداً من متتالية حسابية هو جـ  12
  بقيمة اساس المتتالية. ظلل الشكل       المقترن

             7                        8                      15                         22 [ 1 ] 

 ح ϶حيث   س    5س + 2،  هـ )س( =   ح ϶س    حيث  س 3 - 2د )س( = س 13

 ليس لها حلول حقيقية.    0د( )س( =  ○بين أن المعادلة  )هـ 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 [ 4 ] 

 ظلل الشكل        المقترن 14

ص = بصورة الدالة  
 1 

 2 
  2بعد تمدد موازي لمحور السينات معامله  4 -2س 

 4 -2س2ص =                                         8 -2ص =  س            

 ص =            
 1 

 4 
 ص =                                     2 -2س 

 1 

 8 
 [ 1 ] 4 -2س 

 ا   معادلة دائرة 0=  001ص +  20س +  8 - 2+ ص 2س 15
  ر.قطنصف و طول  المركزاحداثيات أوجد 

 

 

[ 3 ] 

 

9 



3س
 

(5) 

 م2023/2024لعام الدراسي ا -الثاني الدور  –الفصل الدراسي الأول  –الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عشر  :المادة

                                                                                                           الدرجة      

 6يتبع/

 الدرجة المفردة م

16 
س)  =  + 2ص 4 −

16 1 +       
)  (    7  ع   

28
) 

 أوجد قيم كلاً من   س ،  ص  ، ع

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 [ 5 ] 

 ا  في نقطتين مختلفتين 2+  2س + ك يتقاطع مع المنحني ص = س 6المستقيم ص =  17

 أوجد قيم ك الممكنة.

 

 

 

 

 

 

 
[ 5 ] 

 2ع

 

10 
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 م2023/2024لعام الدراسي ا -الثاني الدور  –الفصل الدراسي الأول  –الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عشر  :المادة

                                                                                                           الدرجة       

 7يتبع/

 الدرجة المفردة م

  9ومجموع حدودها يساوي  3متتالية هندسية غير منتهية حدها الأول يساوي  18

 ظلل الشكل       المقترن بقيمة اساس المتتالية. 

 

              
 2 

 3 
                        

 3 

 2 
                      3                          6 

[ 1 ] 

19 
 طفلاً حول عدد أخواتهم  50يبين الجدول التالي جواب 

 5 4 3 2 عدد الأخوات )س(

 6 8 22 14 عدد الأطفال ) ت(

 أوجد الأنحراف المعياري لعدد الأخوات لأقرب ثلاث أرقام معنوية.

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [ 5 ] 

 

6 



(7) 

 م2023/2024لعام الدراسي ا -الثاني الدور  –الفصل الدراسي الأول  –الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عشر  :المادة

                                                                                                          الدرجة       

 

 8يتبع/

 الدرجة المفردة م

 المقترن      ظلل الشكل  20

 0ص = 6 - 2س + ص4+  2بميل المستقيم العمودي علي مماس الدائرة س

  (.1،1عند النقطة ) 

             
 3 

 2 
                        

 2 

 3 
 ــ                      

 3 

 2 
 ــ                        

 2 

 3 
 

[ 1 ] 

 بقيمة محدد المصفوفة ظلل الشكل       المقترن 21

    (
3 4 1

2 4 − 0

6 0 0

)  

 

             24                      16                     -24                       -48 
[ 1 ] 

 بحل المتباينة  ظلل الشكل        المقترن 22

 س6 - 7  ≤ 2س

 

 7  ≥س    ≥ 1-                                        1  ≥س    ≥ 7-             

 7-  ≥س    ≥  1                                       1-  ≥س    ≥ 7-             
[ 1 ] 

 

 

3 



(8) 

 م2023/2024لعام الدراسي ا -الثاني الدور  –الفصل الدراسي الأول  –الرياضيات المتقدمة الصف: الحادي عشر  :المادة

                                                                                                           الدرجة       

 

 الدرجة المفردة م

23 

 الدالة د )س( = 
Sس + 5

3
  

 . ) س(  1-بالدالة  دظلل الشكل       المقترن 

  

              25س + 15 - 2س9 ص =         

 25س + 15+  2س9 ص = 

             25س + 30 - 2س9 ص =         

 [ 1 ]     25س + 30+  2س9 ص =         

 متتالية حسابيةهي الحد السادس والتاسع في  متتالية هندسيةالحد الثاني والثالث في  24

 . 50علي الترتيب ، والحد الأول لهما يساوي 

  ( 1 ≠أوجد الحد الخامس في المتتالية الهندسية ) إذا علمت ان اساسها ر حيث ر

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [ 5 ] 

 

 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح

 

6 



 القوانين الهامة

بيعية س =  :  الصيغة التر
  
2[4 f fأ

2أ
 

بيعيةللمعادلة  الممت     أجـ4 ــ2ب      هو   + ب س + جـ 2أس     التر

 ( د1-= أ + )ن نح لعامالحد ا الحسابية: المتتاليات 

= ن جـ     الحسابية مجموع حدود المتتالية
ن
2

= نجـ ،     ]( د1-أ + )ن2[
ن
2

 ) أ + ل(

 (1-)نر  ×= أ  نح لعاما : الحد الهندسيةالمتتاليات 

     الهندسية المنتهية مجموع حدود المتتالية

     منتهيةمجموع متسلسلة هندسية متقاربة غت  

= س  غت  المجمعة : للبياناتالحسان   الوسط 

 س 

ن
= س  للبيانات المجمعة ،  

  س ت  

  ت
  

  مركزها للبيانات المجمعة ذات الف
= سهو مئات التر

  م ت  

  ت
 

  : المعياريالانحراف 

  

                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 



(1) 

 

 
 
 
 

 الحادي عشرلصف ل المتقدمة الرياضياتمادة امتحان نموذج إجابة 

  الأول الدراسي الفصل - الثانيالدور  - م2024 / 2023 لعام الدراسيا
 .( صفحات 5 ): نموذج الإجابة في تنبيــــــــه        درجة (60)الدرجة الكلية:         المتقدمة الرياضيات المـــــــادة:

 

 رقم المفردة
رمز هدف 

 التعلم

الهدف 

 التقويمي

مستوى 

 الصعوبة
ت الإجابة الموضوع

جا
در

ال
 

 لإرشاداتا

1 1 - 1 AO1 منخفض 
 ك . ط 

 22صـ 

   5 - 2( 2 -) س                      3 - 2( 2 -) س          

 1 5 + 2( 2 -) س                     3+  2( 2 -) س          
 

2 4 - 1 AO1 منخفض 
 ك . ط 

 123صـ 

 45=  5 × 9+ ب =  40
          5ب = 

2 
1 

1 

3 5 - 1 

AO1 

 منخفض
 ك . ط 

 142صـ 

       5 ل=د طول القطعة المستقيمة

      11.2 =در طول القطعة المستقيمة

      5 ل=ر طول القطعة المستقيمة

        21.2محيط المثلث = 

 الضلعين       نوعه متطابق

5 

1 

1 

1 

1 

1 

4 6 - 4 
AO1 منخفض 

 ك . ط 

 172صـ 

=   ب4+  ا3 
   

15 6

9 3
    +8 4

16 0

 
 
 

 =7 10

7 3

 
  

 3 
 ايجاد كل مصفوفة بدرجة واحدة



               الحادي عشرالصف المتقدمة الرياضيات  امتحانتابع نموذج إجابة 
 م2023/2024 للعام الدراسي  الثانيالدور  –الأول  الدراسي الفصلهاية ن

 

(2) 

 

 

 رقم المفردة
رمز هدف 

 التعلم
 الهدف التقويمي

مستوى 

 الصعوبة
ت الإجابة الموضوع

جا
در

ال
 

 لإرشاداتا

5 1 - 9 

AO1 

 متوسط
 ك . ن

 19صـ 

       4  ≥س   ≥ 7-  المجال

 (    4،  2-رأس المنحني ) 

 (         0،  6-( ، ) 0،  2)   التقاطع مع محور السينات 

 (     3،  0)   التقاطع مع محور الصادات 

          4القيمة العظمى = 

5 

1 

1 

1 

1 

1 

6 2 - 1 
AO1 

 متوسط

 ك . ط 

 55صـ 

 4 ≥د)س(  ≥ 1-               1- ≥د)س(  ≥ 4-        

 9 ≥د)س(  ≥ 1-              1- ≥د)س(  ≥ 9- 
1  

7 3 - 6 AO1 متوسط 

 ك . ط 

 103صـ 

 ا    13.5=  3= أ ر4،  ح  6= أ ر =  2ح

     مرفوض 1.5-أو  ر=   1.5،    ر =         2.25=  2ر  

      4أ = 
3 

 تكوين المعادلة درجة واحدة
  قيمة ر درجة واحدة

 قيمة أ درجة واحدة

8 5 - 1 AO1 متوسط 
ك . ن صـ 

109        (2  ،7 (        )-10  ،3   )    (1  ،
 7 

 2 
   )    (-5  ،

 3 

 2 
) 1  

9 6 - 6 AO1 متوسط 
صـ ط ك . 

176       4                 3                    - 3               - 4 1  

10 1 - 6 AO1 صـ ن ك .  مرتفع
33      -25             -5                    5                25 1  
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(3) 

 

 

 
 

رقم 

 المفردة

رمز هدف 

 التعلم

الهدف 

 التقويمي

 مستوى

 الصعوبة
 الإجابة لموضوعا

ت
جا

در
ال

 

 لإرشاداتا

11 2 - 4 
AO1 

 مرتفع

 ن  . ك

 81صـ 

 د )س( -ص = انعكاس حول محور السنيات 
 د)س( 2-ص =    2يتبعه تمدد موازي لمحور الصادات معامله 

)يتبعه انسحاب رأسي بالمتجه 
0
 5د )س( +  2-ص =       (5

3 

 يكتفي بالوصف أو المعادلة للمنحني
 تركيب درجة واحدةكل 

12 3 - 2 
AO1 

 مرتفع
ك . ط صـ 

98 
        7               8            5 22              1  

13 2 - 2 AO2 منخفض 
ك . ط صـ 

60 

            5س( + 3 - 2) س 2 د( )س( = ○)هـ 

         0=   5س + 6 - 2س2

              5 × 2 ×4 -2(6-= )  أجـ4+ 2بالمميز = 

        أقل من الصفر ليس لها حلول حقيقية 4-المميز= 

4 

1 

1 

1 

1 

 منخفض AO2 ج5 – 2 14
صـ  نك . 

78 

 4 -2س2ص =             8 -2ص =  س        

ص =         
 1 

 4 
= ص           2 -2س 

 1 

 8 
 4 -2س 

1  

15 5 - 4 AO2 منخفض 
  ط . ك

 156صـ 

         16=  2(10+ )ص + 2(4 -)س 

 (             10 -، 4احداثيات المركز ) 

         4طول نصف القطر= 
3 

1 
1 
1 
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(4) 

 

 رقم المفردة
رمز هدف 

 التعلم

الهدف 

 التقويمي

مستوى 

 الصعوبة
 الإجابة لموضوعا

ت
جا

در
ال

 

 لإرشاداتا

16 6 - 3 AO2 منخفض 
صـ  نك . 

140 

        4-ع = 
               28= 1+  3س

        3س =  
          7ص + س = 2
         2ص =  

5 

1 
1 
1 
1 
1 

17 1 - 8 AO2 متوسط 
صـ  نك . 

44  

 س + ك          6=  2+  2س
            0ك =  - 2س + 6 - 2س

       0<   أجـ4 -2ب المميز < صفر   ، 

       0( < ك -2)  × 1 ×4 - 2(6-)
       7 -ك < 

5 

1 
1 
1 
1 
1 

18 3 - 7 AO2 108ك . ط صـ  متوسط           
 2 

 3 
         

 3 

 2 
         3           6 1  

19 4 - 2 AO2 متوسط 
صـ  نك . 

112 

  5 4 3 2 س
 50 6 8 22 14 ت

 156 30 48 66 28 س ت
 532 150 128 198 56 ت 2س

 

                23.1=   س
    0.952الانحراف المعياري =  

5 

 .قيم صحيحه بالجدول درجة واحدة 4ايجاد 

 درجتين.قيم صحيحه بالجدول  8ايجاد 

 الثلاث درجات كامله.قيم صحيحه  8اكثر من ايجاد 

)قد يوجده الطالب داخل التعويض في الانحراف  1
 المعياري(

1 
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(5) 

 

 نموذج الاجابةنهاية 

 رقم المفردة
رمز هدف 

 التعلم

الهدف 

 التقويمي

مستوى 

 الصعوبة
 الإجابة لموضوعا

ت
جا

در
ال

 

 لإرشاداتا

20 5 - 5 AO2 متوسط 
 ك . ط 

       158صـ 
 3 

 2 
           

 2 

 3 
 ــ           

 3 

 2 
 ــ        

 2 

 3 
 1  

21 6 - 5 AO2 متوسط 
 ك . ط 

  1 48-        24-          16            24      177صـ 

22 1 - 7 AO2 مرتفع 
 ك . ط 

 41صـ 
 7  ≥س  ≥   1-             1  ≥س  ≥   7-    

 7- ≥ س  ≥    1            1-  ≥س  ≥   7-    
1  

23 2 - 3 AO2 مرتفع 
 ك . ط 

 63صـ 

     25س + 15 - 2س9 ص =       

 25س + 15+  2س9 ص =       
    25س + 30 - 2س9 ص =       

     25س + 30+  2س9 ص =       

1  

24 3 - 11 AO2 مرتفع 
 ك . ط 

 111صـ 

 د          5+  50ر =  50 
 +  د  10ر =  10 

 10 -ر  10د =        
 د         8+  50=  2ر 50
 ( 10 -ر  10)  8+  50=  2ر 50
 0=  30ر +  8 0- 2ر 50
          0=  3ر +  8 - 2ر 5

ر = 
3

5
        مرفوض 1أو   ر=      0.6=  

      15.8=  4ر ×= أ  5ح
 

5 

1 
 
 
1 

 
 
1 
1 
1 

 ر



 

 

 

 

 

 
 

 
                                         

   لمادة : الرياضيات المتقدمةالأول الدراسي امتحان نهاية الفصل 

 ول الدور الأ   - للصف : الحادي عشر

 م2022/2023 - هـ 1444عام الدراسي لل
 

                             
      .ساعتان ونصف زمن الامتحان:  •

 الإجابة في الدفتر نفسه.  •

 .  درجة 60الدرجة الكلية للامتحان:  •

 (.  7 ) عدد صفحات أسئلة الامتحان:  •

.  القوانين رفق صفحة م   •

 سمح باستخدام: المسطرة، المنقلة،  ي   •

 المثلث القائم. 

 سمح باستخدام: الآلة الحاسبة. ي   •

 

 التعليمات الآتية في البداية: أقرأ 

الفراغ في   الأسئلةأجب عن جميع  •

 المخصص في ورقة الأسئلة. 

 ح كل خطوات حلك في دفتر الأسئلة. وض   •

درجة كل سؤال أو جزء من السؤال   •

 . [  ]الحاصرتين مكتوبة في اليسار بين 

حة 
صف

ال
 

 التوقيع بالاسم الدرجة

 بالحروف  بالأرقام 
المصحح  

 الأول 

المصحح  

 الثاني 

1     

2     

3     

4  
 

 
  

5     

6  
 

 
  

7     

8     

9     

10     

ع 
جمو

الم
 

 

 

 جمعه 
مراجعة  

 الجمع 

ع 
جمو

الم
 

 
ي

الكل
 

   

 : ................................................................................ اسم الطالب

 

 / ...................  11لصف: ا
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   المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر

 م 2022/2023العام الدراسي  – الفصل الدراسي الأول  –الدور الأول 

 

 الدرجة المفردة م

 الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( ) ظلل  1

     هما:  0( = 7( )س+2-جذري المعادلة التربيعية: )س 

       -2  ،7                   -7   ،2                -7   ،-2               2   ،7            [1 ]  

  8  -  2(3)س +  د )س( =  2

   قيمة صغرى(. و)قيمة عظمى أرأس منحنى الدالة د )س(، ونوعه أوجد أ( 

 

 

 

 

 

 نقطة تقاطع منحنى الدالة د )س( مع المحور الصادي.أوجد  ب( 

 

 

 

 [2 ]  

 حددّ نوع الجذور الحقيقية للمعادلة التربيعية عندما يكون:   3

 0المميز =  -

    

 

 4-المميز =  -

 

 

 1المميز =  -

 

  

 . ، ك(3) هي 1-س  2ص = والمستقيم   4 - 2ص = س تقاطع منحنى الدالةإحدى نقطتي  4

 أوجد قيمة ك. 

 

 

 

 [3 ]  

     2يُتبع/                                                                                                        الدرجة    
 

[2 ] 

[1 ] 

[1 ] 

[1 ] 

 11 
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 المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر

 م 2022/2023العام الدراسي  – الفصل الدراسي الأول  –الدور الأول 

 

 الدرجة المفردة م

 ) ظلل الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( 5

 المجاور   رسممجال الدالة الموضحة في ال

 .   3 ⩽س   ⩽  1-هو   

    :هو  مدى هذه الدالة

    6 ⩽د)س(   ⩽  0      

     5 ⩽د)س(   ⩽  2       

     2 ⩽د)س(   ⩽  1      

 5 ⩽د)س(   ⩽  1       

 

 

 

 [1 ]  

 980قيمة عن وسطها الحسابي هو  20مجموع مربعات انحرافات  6

 لهذه القيم.  نحراف المعياريأوجد الا 

 

 

 

 

 

 [2 ]  

 .   9 ثالثوحدها ال،   3-  حدها الثاني   هندسية متتالية 7

 . حدها الرابعأوجد  

 

 

 

 

 

 

 

 

 [3 ]  

     3يُتبع/                                                                                                        الدرجة    

      
 6 



1 
4 

8 

1 1 

4 

1 

2 

8 4 
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 المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر

 م 2022/2023العام الدراسي  – الفصل الدراسي الأول  –الدور الأول 

 

 الدرجة المفردة م

 .     ∋س حيث س 3 -  7د )س( =  8

 )س(.   1-د   أوجد

 

 

 

 

 

 [5 ]  

 متعدد إلى واحد(:   و حددّ نوع كل دالة من الدوال الآتية )واحد إلى واحد أ -أ 9

       ∋ ( ،  س7ص = س )س + (   1

 

      

    ∋ س ،   5س( +   - 6ص = )(   2

 

               

   2بعد تمدد موازٍ للمحور الصادي معامله  3+   2أوجد صورة الدالة: ص = ــــ س -ب

 

 

 

 

 

 [3 ]  

 ) ظلل الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( 10

 ، وأساسها ــــ    2منتهية حدها الأول   غير ة هندسيةمتتالي 

 :  هو  هذه المتتالية حدود   مجموع

 ــ               ـــــ                                                 ـــ

 [1 ]  

 ) ظلل الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( 11

   12( = 3 - قيم مشفرة للمتغير س هو      )س  6مجموع 

 : يه  لقيم س ) س (   الحسابيقيمة الوسط 

      15               12              5                2   [1 ]  
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(4) 

 المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر

 م 2022/2023العام الدراسي  – الفصل الدراسي الأول  –الدور الأول 

 

 الدرجة المفردة م

   .ن  -2متتالية حسابية حدها العام هو   12

 أوجد أساسها.  

 

 

 

 

 [2 ]  

     5، ن =   20،       س =  100=  2باستخدام البيانات الآتية:       سأ(  13

   أوجد التباين لقيم س.   

 

 

 

 

 

 [2 ]  

 ..........  ،  9،   5،   1   في المتتالية الحسابيةمجموع أول عشرة حدود أوجد  ب( 

 

 

 

 

 [2 ]  

 .      ∋حيث س  2+ 2، هـ )س( = س    ∋حيث س  1 -س  3د )س( =  14

 )هـ    د( )س( إن أمكن.    أوجد
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(5) 

 المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر

 م 2022/2023العام الدراسي  – الفصل الدراسي الأول  –الدور الأول 

 

 الدرجة المفردة م

 ) ظلل الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( 15

 الدالة:  ر منحنىالمجاو  بين الرسمي 

    2س +  -  2س  -ص =  

               هو:                                                    0 >  2س +   -  2س  -   حل المتباينة

                                                                                 1  <أو س  2-  >س        

                                                                                   1  >أو س  2-  <س        

                                                                                          0 > س   > 2-       

[ 1]                                                                      1 > س   > 2-         

  2  س +3 -  2س=  د )س( 16

    .  ك+  2(ل  -)س  د )س( = في الصورة  د )س( كتب الدالةاأ( 

 

 

 

 . أوجد معادلة محور التماثل للدالة د )س(ب( 

 

 

 

    المنحنى  نقاط تقاطعمحور التماثل و على الرسم  بينًا مُ  ، د)س( الدالة منحنى ج( ارسم

 .السيني والصادي مع المحورين      
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(6) 

 المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر

 م 2022/2023العام الدراسي  – الفصل الدراسي الأول  –الدور الأول 

 

 الدرجة المفردة م

 ( ومركز الدائرة1-،   5-أوجد طول القطعة المستقيمة الواصلة بين النقطة أ ) 17

   0=   12ص +  6  - س   4+  2+ ص 2س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [5 ]  

 ) ظلل الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( 18

 

 

 =                      د=                ،  ب =                     ،  أهي:  د،   ب،   أالمصفوفات 

 

 

 هي:  ملية الضرب التي يمكن إجراؤها من بين العمليات الآتية ع

[ 1] ب ×   أ                أ×  د                ب×   د                   د×  أ          

أوجد التحويلين الهندسيين اللذين يحولان منحنى الدالة ص = د )س( إلى المنحنى    19

 (. 12س + 3ص = د )

 

 

 

 

 

 

 

 

 [2 ]  
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(7) 

 المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر

 م 2022/2023العام الدراسي  – الفصل الدراسي الأول  –الدور الأول 

 

 التوفيق والنجاح مع الدعاء للجميع ب انتهت الأسئلة

 

  

 

 الدرجة المفردة م

 إلى الدالة:   11 -  2(4 -أ( بيّن أن التحويل الهندسي الذي يحوّل الدالة:  ص = )س  20
 هو انعكاس حول المحور السيني.   5 - س    8+   2س - ص =  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [2 ]  

 

 2يساوي                      =  هـ  محدد المصفوفةب( 

        

 أوجد قيمة م.          

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 [2 ]  

       الدرجة      

 
 4 



 ب

 أ2

 ن

 2 ن

2 

 أ

 1 - ن

 ر  -1 ∞

 ب(  –)س 

 ن

 2س( -)س 

 ن

 2س

 ن
 س 

 ن
2 

 ن ل 

2 2 

    

 

    

 

 القوانين 

 
 + ب س + جـ والتي تكُتب في صورة 2التربيعية د )س( = أ سللدالة  (1

 + ك:  2ل(  - د )س( = أ )س     

   ــــــ -معادلة محور التماثل هي س = ل =   •

 في المتتالية الحسابية التي حدها الأول )أ( وأساسها )د( وحدها الأخير )ل( وعدد   (2

 )ن(:   ة الحدحدودها أو رتب      

 ( د 1 -( = أ + )ن  ن الحد النوني )ح •

 ــــ )أ + ل(  ( = ن مجموع الحدود )جـ •

     ( د[1 -أ + )ن 2( = ــــ ]ن أو مجموع الحدود )جـ •

في المتتالية الهندسية التي حدها الأول )أ( وأساسها )ر( وعدد حدودها أو رتبة  ( 3

 الحد )ن(: 

         ( = أ ر ن الحد النوني )ح •

 الهندسية غير المنتهية:مجموع الحدود في المتتالية  •

    1 >ر   > 1-  ـــــ ،ــ= ــ     جـ

 في البيانات المشفرة للقيم غير المجمعة )المُفردة(: (4

 ن عدد القيم.  :حيث     ــــــــــــ + بــــــــــ= ـ الوسط الحسابي ) س (    

  

 حيث: ن عدد القيم ،                              = س  الانحراف المعياري لقيم المتغير (5
    

 . الحسابي تمثل مجموع مربعات انحرافات القيم عن الوسط 2س( –)س            
 
  :)المُفردة( مجمعةاللبيانات غير في ا( 6

         
         ــــــــــــ ( ) - = ــــــــــــ التباين لقيم س      

 
 (  2، ص 2( ، ب )س1، ص 1طول القطعة المستقيمة الواصلة بين النقطتين أ )س (7
 

   2(1ص – 2+ )ص  2(1س –  2=     )س     
 

 هو:   0+ ل س + ن ص + جـ =  2+ ص  2التي صورتها العامة س( مركز الدائرة 8

  ــــــ ( -ـــــ ،  -)       

 
                                              ب ج  -= أ د              ( =    )     ، فإن محدد المصفوفة                 =  إذا كانت ( 9



1 

 

 
 
 
 

          ول الدور ال  – الحادي عشر  لصف  ل   الفصل الدراسي الاول   المتقدمة  الرياضيات  متحان ا نموذج إجابة 

 م 2022/2023   -هـ   1444  العام الدراسي 
 
 

 

 ( صفحات     7  تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )                          ( درجة    60  الدرجة الكلية: )                        الرياضيات   المـــــــادة: 

رقم 
 السؤال 

رقم 
 المفردة

الهدف 
 التعليمي 

الهدف 
 التقويمي 

مستوى 
 الصعوبة

 تعليمات التصحيح  الدرجة الإجابة  الصفحة 

1 1 1-3 AO1  30 منخفض 
 

1  

2 

 27 منخفض  AO1 2-1 أ
 ( 8-،  3-: )هو ( س)رأس منحنى الدالة د 

 نوعه هو: قيمة صغرى 
2 

 درجة نظير تحديد رأس المنحنى
 درجة نظير تحديد نوعه 

 27 منخفض  AO1 2-1 ب

 (:س)في الدالة د  0= بالتعويض بقيمة س 
  1=   8 -9=  8 – 2(0+3( = )0)د 

 (1،  0: )نقطة التقاطع هي ∴

 
2 

 بالتعويض بقيمة   درجة نظير 
  0= س 

  51=  10 -25=  10  – 2(5+0( = )0)د 

 درجة نظير نقطة التقاطع  

3 3 1-3 AO1  30 منخفض 
 . متساويان حقيقيان جذران نوع الجذورهو: 0المميز= -
 . لا توجد جذور حقيقية   : نوع الجذورهو4-المميز=  -
 . مختلفان: نوع الجذورهو جذران حقيقيان 1المميز= -

3 
درجة نظير تحديد نوع الجذور لكل 

   0المميز= قيمة من قيم المميز المعطاة 

 1المميز=     4-المميز= 

4 4 1-8 AO1  34 منخفض 

 : 3= عند س 4 - 2بالتعويض في الدالة ص = س

 5=  4 - 9=  4 - 2(3= )ك  ∴
3 

،  3س =         درجة نظير تحديد قيمة  
 ك ص=

 درجة على التعويض 
 : طريقة أخرى للحل درجة على الناتج

 : 5= عند س 1 -س 2بالتعويض في المستقيم ص = 

 5=  1 - 6=  1 - 3×  2= ك  ∴
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2 

 

 

5 5 2-1 AO1 54 متوسط 

 
 
 
 
 
 
 

1 

 

6 6 4-2 AO1 128 متوسط 

 = الانحراف المعياري للقيم 

 
                              =               =7 

 

2 

 درجة نظير التعويض 
 درجة نظير الناتج 

 
المعياري   الطالب  أوجد   إذا *     الانحراف 

، القوانين( في صفحة  5)القانون    باستخدام
 وكان حله صحيحاً يعُطى الدرجة كاملة. 

7 7 3-7 AO1 102 متوسط 

 
  3-الساس )ر( = ــــــ = ــــــ =  

 

 × ر  3( = ح4الحد الرابع )ح ∴     
                        =9  ×-3   =-27 3 

 
 
 
 

 
 درجة نظير إيجاد الساس ر 

درجة نظير عملية الضرب المستخدمة في  
 إيجاد الحد الرابع 
 درجة نظير الناتج  

 

   :طريقة أخرى للحل
  3-الساس )ر( = ـــــ = 

 

 1الحد الول )أ( = ـــــ =  ـــــ =        

 3( = أ × ر4الحد الرابع )ح ∴     
                                 =1  ( ×-3)3  =-27 

 

 3ح
 2ح

 2ح
 ر

-3 
-3 

 9 3ح
 3- 2ح
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3 

 

8 8 2-3 AO1 63 متوسط 

 س3 - 7= ص          :نضع الدالة في الصورة
   

 ص  3 - 7= س   :نبادل بين المتغيرين س ، ص
 س                      - 7= ص 3     :      نكتب ص بدلالة س

 
 ـــــــــــــ     = ص :   3بقسمة الطرفين على 

  
 ــــــــــــ  ( = س)1-د  ∴                      

 

5 
 

 درجة نظير وضع الدالة في الصورة 
 تبادل بين المتغيرين س ص درجة نظير 
  كتابة ص بدلالة س درجة نظير 
   3قسمة الطرفين على  درجة نظير

 

 54 بالغ AO1 1-2 أ 9
 .دالة متعدد إلى واحد( 1
 . دالة واحد إلى واحد( 2

 درجة لكتابة نوع كل دالة 2

 79 بالغ AO1 ج( 5-2 ب 9

 ص 2: الدالة 2الصادي بمعامل  الموازي للمحوريعُطينا التمدد  

 (  3+  2ــــ س)  2= صورة الدالة بعد التمدد  ∴ 

            6+  2= ــــ س 3×  2+  2ــــ س×  2=      

 
 
 
3 

 2درجة نظير كتابة 
 درجة نظير توزيع عملية الضرب

 درجة نظير الناتج 

10 10 

3-10 

AO2 

 منخفض 

109 

 

1  

11 
11 

4-1 
AO2 

 منخفض 
127 

 
1  

12 12 3-2 AO2  96 منخفض 

 : 2، ن= 1ن وعند ن= - 2= ن  ح ∵

 1ح - 2أساس المتتالية )د( = ح ∴
                           ( =2-2  )- (2-1  = )-1 

3 

 1و ح 2درجتان نظير إيجاد  ح
 درجة نظير إيجاد ناتج العملية 

 1ح - 2ح  
 

 س - 7
3 

 س - 7
3 

1 4 1 
4 

1 

2 
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4 

 

 

 

 

 

 

 

م  قي خلال* إذا أوجد الطالب الساس من 
أو  4، ن=3أخرى متتابعة لـ ن مثل: ن=

   غيرها يعُتبر حله صحيحاً. 

13 

 132 منخفض  AO2 2-4 أ

 
      =التباين لقيم س 

 
  4=  2(ـــــ ) ــــــــ ـ =      

2 
 درجة نظير التعويض 

 درجة نظير الناتج 

 97 منخفض  AO2 3-3 ب

باستخدام   10، ن = 4، د )الساس( = 1أ )الحد الول( = 
    =   ن القانون:                    جـ

 
   190[ =4(×1-10+ ) 1×2= ـــــ × ] 01 جـ ∴

2 

حتى   المتتالية  نمط  الطالب  أكمل  إذا   *
)بدون   مجموعها  أوجد  ثم  العاشر  الحد 
إجابته   وكانت  القوانين(،  استخدام 

 كاملة. صحيحة يحصل على الدرجة 
 أي أوجد المجموع كالتالي:  

1+5+9+13+17+21+25+29+33+37 
 =190 
 
 
 
 

 : طريقة أخرى للحل
   10، ن=4، د=1أ= حيث: نوجد ل )الحد الخير(

   37=  36+  1=  4×  9+  1ل= 
                 = ن باستخدام القانون:  جـ

   190=  38×5( =  37+1ـــــ × ) = 10 جـ ∴

100 
5 

20 
5 

 

 

10 
2 

 
10 
2 
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14 14 2-2 AO2  58 منخفض 

 (:س( )د    ه ـ)بحث إمكانية إيجاد الدالة 
        ( =س)مجال هـ  ،             ( = س)مدى د 

مجموعة جزئية من مجال الدالة هـ  ( س)مدى الدالة د  ∴
                                          .(س)

 .(س( )د    ه ـ)إيجاد الدالة يمكن : وبالتالي 

 (1-س3)هـ (( = س) د )هـ =  (س( )د    هـ) ∴
 2+  2(1-س3= )        
 2+  1+  س 6 - 2س9=                  
 3+ س 6 - 2س9=           

5 

درجة نظير ذكر سبب إمكانية إيجاد       
 ( د     هـ)

  (1-س3)هـ  درجة نظير كتابة 
هـ  في (1-س3) التعويض عندرجة نظير 

 (س)
 2(1-س3)     فك التربيعدرجة نظير 
 جمع الحدود المتشابهة  درجة نظير

15 15 1-7 AO2 39 متوسط 

 

1 

 

16 

 27 متوسط AO2 1-1 أ

   2ــــ +  -س + ــــ 3-2د )س( = س

 

 ـــ ـ - 2ــــ( -د )س( = )س 
2 

9درجة نظير إضافة وطرح المقدار

4
 في   

 د )س( 
درجة نظير كتابة د)س( بالصورة 

 المطلوبة

 27 متوسط AO2 2-1 ب

 3-، ب )معامل س( =  1( = 2أ )معامل س
 

 ــــــــــ  -معادلة محور التماثل هي: س = 
 

3ــــــــ =   -س = 

2
 

 

 
 
2 
 
 
 
 

درجة نظير التعويض بقيمة أ و ب في  
 معادلة محور التماثل 

 

درجة نظير إيجاد معادلة محور التماثل 

3س=

2
  

9 

9 
4 4 

3 
2 

1 
4 

9 

 ب
 × أ2

2×1 
-3 
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    :للحلطريقة أخرى 
 : من خلال صورة الدالة بالإكمال إلى مربع

 ل= س  : معادلة محور التماثل هي 

3=  س               

2
 

يعُطى الطالب الدرجة كاملة إذا استخدم  
)أ( في إيجاد  16صورة الدالة في المفردة 

قيمة ل والتعويض بقيمة ل في معادلة 
 محور التماثل 

 26 متوسط AO2 9-1 ج 16

  
 تقُبل الرسومات الخرى الصحيحة.  * ملاحظة:

 

3 

 كالتالي:   درجات  3* توزع الـ 
المحورين  واحدةدرجة   رسم   عم  ،على 

 بيانات كل منهما.  كتابة
واحدة المنحنى  على  درجة  ،  رسم 

تقاطعو  نقاط   مع  المنحنى  تحديد 
 . والصادي السيني المحورين

 . التماثل محورعلى رسم  درجة واحدة

17 17 
5-1 

+ 
5-5 

AO2 متوسط 
153 
+ 

166 

 : من معادلة الدائرة نجد أن

 ( ــــ -ــــ ،  -( = )ــــ -ــــ ،  -( = ) م ) مركز الدائرة 
 

                        ( =-2  ،3                                          ) 
( 1-،  5-)أ        نوجد طول القطعة المستقيمة الواصلة بين النقطة

 (: 3،  2-)ومركز الدائرة م 
 3=  2، ص2-=  2، س 1-=  1، ص5-=  1س: نضع

 
5 
 

 درجة نظير إيجاد المركز
،   2، س 1ص ،1قيم سدرجة نظير تحديد  

 2ص
،   1ص،1س   التعويض بقيم  درجة نظير

 في قانون البعد بين نقطتين 2، ص 2س
و  (3درجة نظير إيجاد قيمة مربع   )

(4 ) 
 

 ن ل
2 2 2 2 

4 -6 

 ــــ= س 
2 
3 
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(-2+5)2 ( +3+1)2   

4 

 :   باستخدام صيغة طول القطعة المستقيمة
   
 
 

 =  أ م       طول 
                                    =     
 

                   =5 
 
 

درجة نظير إيجاد الناتج النهائي للجذر  
 5التربيعي وهو 

 
  رةـز الدائـب مركـد الطالـ* إذا أوج

،  3=    1ص     ،  2-=    1س  ع:  ـوض  مـث
   1-=  2ص      ، 5-=  2س
 

 وأوجد طول القطعة المستقيمة 
ريقة صحيحة  بط باستخدام الصيغة

 يحصل على الدرجة كاملة. 

18 
 

 
       

 85 بالغ AO2 د(  2-5 19 19

 :  التحويلين الهندسيين هما 
                             

 ( 12+س )د = انسحاب بالمتجه                      يعطي ص 
                                       

 يتبعه تمدد موازٍ للمحور السيني معامله ــــ يعطي  
       (12+ س 3)د = ص 

3 

 درجة نظير تحديد الإنسحاب  
 درجة نظير تحديد المتجه 

درجة نظير تحديد التمدد الموازي  
 لمحور السينات ومعامله 

 : طريقة أخرى للحل
 : التحويلين الهندسيين هما 

1معامله  تمدد موازٍ  للمحور السيني

3
 يعطي   

  (س3)د = ص 
          

 يعطي                        يتبعه انسحاب بالمتجه
 

 (12 + س3)د = أو ص   ((4+  س)3)د = ص 
 
 

درجة نظير تحديد التمدد الموازي  
 لمحور السينات ومعامله 

 درجة نظير تحديد الإنسحاب  
 درجة نظير تحديد المتجه 

 

9  +16  

 

1 
3 



 م 2023/ 2022الدور الول للعام الدراسي    - الرياضيات المتقدمة للصف: الحادي عشر  امتحان نهاية الفصل الدراسي الول لمادة:  نموذج إجابة  
 

8 

 

 

 الإجابة نموذج  نهاية  

 . يرُجى مراعاة طرق الحل الصحيحة الخرى   * ملاحظة:          

 76 بالغ AO2 ب(5-2 أ 20

في الصورة العامة:                  11 - 2(4 -ص = )س نضع الدالة 
 5س + 8 - 2ص = س

  5+  س  8 - 2س( = س)لتكن د  
 :  بعد التحويل الهندسي الدالة 

    5 -س  8+  2س -= ص 
 (5+ س  8 - 2س) -= ص 
 (س)د  -= ص 

حول المحور  ( س)د = وهو تحويل هندسي يمثل انعكاس الدالة ص 
 . السيني

3 
 
 

درجة نظير كتابة معادلة الدالة ص في 
 الصورة العامة

درجة نظير أخذ الإشارة السالبة كعامل 
 مشترك بعد التحويل الهندسي  

 -درجة نظير استنتاج أن    ص= 
 د)س( 

 

 76 بالغ AO2 ب(5-2 أ 20

   :طريقة أخرى للحل
بصيغة الإكمال إلى مربع:     5 -س   8+  2س -ص = نضع الدالة 

 ( 11 - 2(4 -))س  -ص = 
   11 - 2(4 -)س ( = س)لتكن د  

 :  الدالة بعد التحويل الهندسي 
 ( 11 - 2(4 -))س  -= ص 
 (س)د  -= ص 

حول المحور  ( س)د = وهو تحويل هندسي يمثل انعكاس الدالة ص 
 . السيني

 درجة نظير كتابة معادلة الدالة ص
 بصيغة الإكمال إلى مربع 

 
درجة نظير أخذ الإشارة السالبة كعامل 

 مشترك بعد التحويل الهندسي  
 -درجة نظير استنتاج أن      ص= 

 د)س( 

        ب 



 

 

 

 

 

 
 

 
                                         

 لمادة : الرياضيات المتقدمة  الأول الدراسي امتحان نهاية الفصل 

 ثاني الدور ال   - للصف : الحادي عشر

 م2022/2023 -هـ  1444للعام الدراسي 
 

                             
      ساعتان ونصف. زمن الامتحان:  •

 نفسه. الإجابة في الدفتر  •

 .  درجة 60الدرجة الكلية للامتحان:  •

 (.  6 ) عدد صفحات أسئلة الامتحان:  •

.  القوانين مُرفق صفحة  •

 سمح باستخدام: المسطرة، المنقلة،  يُ  •

 المثلث القائم. 

 سمح باستخدام: الآلة الحاسبة. يُ  •

 

 أقرأ التعليمات الآتية في البداية: 

الفراغ في   الأسئلةأجب عن جميع  •

 المخصص في ورقة الأسئلة. 

 ح كل خطوات حلك في دفتر الأسئلة. وض   •

درجة كل سؤال أو جزء من السؤال   •

 . [  ]الحاصرتين مكتوبة في اليسار بين 

 

حة 
صف
ال

 

 التوقيع بالاسم الدرجة

 بالحروف  بالأرقام 
المصحح  

 الأول 

المصحح  

 الثاني 

1     

2     

3     

4  
 

 
  

5     

6  
 

 
  

ع 
جمو

الم
 

 

 

 جمعه 
مراجعة  

 الجمع 

ع 
جمو

الم
 

 
ي
الكل

 

   

 ................................................................................ : اسم الطالب

 

 / ...................  11لصف: ا
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(1 ) 

  الصف: الحادي عشرالمادة : الرياضيات المتقدمة              

 م 2022/2023العام الدراسي  –الفصل الدراسي الأول  – ثانيالدور ال

 

 الدرجة المفردة م

 الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( ) ظلل  1

 ؟   6،   3جذراها تربيعية التي المعادلة الما 

                                                  0( = 6 - ( )س 3)س +                            0( =  6( )س +  3+  )س         

[ 1] 0( = 6( )س + 3 - )س                             0( = 6 -( )س  3 -)س           

   3+  2(2  -أوجد النقطة التي تمثل القيمة الصغرى لمنحنى الدالة: ص = )س  (أ 2

 

[2 ]  

    6س +    5+   2أوجد معادلة محور تماثل الدالة: ص = س( ب
 

 

 

 [2 ]  

   0=  1س + 2 -  2س 3

 . ز المعادلةأوجد ممي  -

 

 

 

 الجذور الحقيقية للمعادلة. حددّ نوع  -

 

 

 

 أوجد بالاستعانة بالرسم المجاور:  4

 التربيعية  نقطتي تقاطع منحنى الدالة -

 السيني.  مع المحور    

 

 

 

 

 رأس منحنى الدالة التربيعية. نقطة  -

 

 

 [1 ]  

     2يُتبع/                                                                                                        الدرجة    
 

[2 ] 

[1 ] 

 

[2 ] 
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 (2) 

 الرياضيات المتقدمة              الصف: الحادي عشر  المادة :

 م 2022/2023العام الدراسي  –الفصل الدراسي الأول  – ثانيالدور ال

 

 الدرجة المفردة م

 ) ظلل الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( 5

 ؟    ∋أيّ من الدوال الآتية تمثل دالة واحد لواحد حيث س 

   5ص =              2س - 4ص =              2ص = س            1س + 3ص =       
[1 ]  

6 3  ،5  ،8   ،9   ،10   

 هذه القيم.الوسط الحسابي لأوجد 

 

 

 

 

 

 [2 ]  

   ، .........   32،   8،   2الهندسية  متتاليةال 7

 . حدها النوني أوجد  

 

 

 

 

 
 [3 ]  

 .      ∋حيث س   7س + 4د )س( =  8

 أوجد  د-1)س(. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [5 ]  

     3يُتبع/                                                                                                        الدرجة    

      



 

4 
5 

10 

(3 ) 

 الرياضيات المتقدمة              الصف: الحادي عشر  المادة :

 م 2022/2023العام الدراسي –الفصل الدراسي الأول  – ثانيالدور ال 

 

 الدرجة المفردة م

 أوجد بالاستعانة بالشكل المجاور:  (أ 9

 مجال الدالة. -    

 

 

 

     

 مدى الدالة.  -     

              

 

 

 

 

  

             المحور الصادي.نعكاس حول بعد ا 5  +س 3 -  2أوجد صورة الدالة: ص = س (ب

 

 

 

 [3 ]  

 ) ظلل الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( 10

    14وحدها الثالث   4حدها الأول حسابية  ة متتالي 

   ؟ هذه المتتالية أساسما 

      18                 10              5                  4       [1 ]  

 الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( ) ظلل  11

 152=  2(س  -)س        ،   38التباين =   س وُجد أن: يم للمتغيرق  دة ع  في بيانات ل

 ؟ س عدد قيم المتغير  ما 

      2                4                 114             190 [1 ]  

 ــ  25متتالية هندسية غير منتهية مجموعها =  12  ، وأساسها ـــ

 أوجد حدها الأول. 

 

 

 

  [3 ]  

     4يُتبع/                                                                                                         الدرجة   

[1 ] 
 

[1 ] 
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(4 ) 

                              المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف: الحادي عشر 

 م 2022/2023العام الدراسي  –الفصل الدراسي الأول  – ثانيالدور ال

 

 الدرجة المفردة م

        4بيانات مشفرة وُجد أن : التباين لقيم س =  في    أ( 13

        .  ( 1 - نحراف المعياري لقيم )س أوجد الا    

 

 

 

 [3 ]  

 .  9، وعدد حدودها   3، وأساسها  4-حدها الأول   حسابيةب( متتالية 

 .    مجموع حدودهاأوجد      

 

 

 

 

 

 [3 ]  

 .      ∋حيث س  4 -  2س ، هـ )س( =      ∋حيث س   1س + 2د )س( =  14

 أمكن. ( )س( إن  د    هـأوجد  )

 

 

 

 

 

 

 

 

 [5 ]  

 ) ظلل الشكل )     ( المقترن بالإجابة الصحيحة ( 15

    ؟بطريقة الإكمال إلى مربع   1 - س 4 -  2س2 العبارة الجبريةصورة ما 

[ 1]                           3  - 2(1-)س2          3+   2(1- )س2          1 -  2(3- )س2          1+  2(3-)س2       

                                                         1هو   0=  5+  2سب   -  4أحد جذور المعادلة  سأ(  16

 . بأوجد قيمة     

 

 
 [2 ]  

     5يُتبع/                                                                                                          الدرجة   
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(5 ) 

 المادة : الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر
 م 2022/2023العام الدراسي  –الفصل الدراسي الأول  – ثانيالدور ال

 

 الدرجة المفردة م

 منحنى الدالة:   الرسم المجاور يبين ب(  16

 (  2 + ( )س 3 -ص = )س       

ل المتباينة           0 > ( 2 +  ( )س3  -  )سح 
  

 

 [2 ]  

ل المعادلة س  باستخدام الصيغة التربيعية.   0=  8 - س 2 -  2ج( ح 

[3 ]  

مركز الدائرة                                            ب ( و4-،   1النقطة أ )مر ب المستقيم الذي ي عادلةأوجد م 17

 0=   25ص +  10  - س   4 +  2+ ص 2س

 

 

 

 

 

 

 

 

 [5 ]  

 أوجد التحويلين الهندسيين اللذين يحولان منحنى الدالة ص = د )س( إلى المنحنى   18

   4  -د )س(  3ص = 

 

[2 ]  

    6يتُبع/                                                                                                      الدرجة   

 

 



 2 

1 
0 

(6 ) 

 الرياضيات المتقدمة              الصف : الحادي عشر المادة :
 م 2022/2023العام الدراسي  –الفصل الدراسي الأول  – ثانيالدور ال

 

 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة المفردة م

 إلى الدالة   7  -س 3+  2بيّن أن التحويل الهندسي الذي يحوّل الدالة  ص = س 19

 .  )  (هو انسحاب بالمتجه   9 -+ س  2ص = س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 [2 ]  

                                                                                                       الدرجة   

 



 ب

 أ2

 ن

 2 ن

2 

 1 - ن

 ن

 ن ل 
2 2 

   مجموع قيم البيانات  

 عدد القيم  

 أ ج ـ 4 -  2ب    ± ب -

 أ  2

 أ
 ر  -1 ∞

 2س(  -)س  

 1ص -  2ص

 1س -  2س

 القوانين 

 
 + ب س + جـ والتي تكُتب في صورة 2التربيعية د )س( = أ سللدالة  (1

 + ك:  2ل(  - د )س( = أ )س     

       ــــــ -معادلة محور التماثل هي س = ل =   •

 أ جـ .  4 -  2ب  : هو  0+ ب س + جـ =   2( مميز المعادلة التربيعية أس2

 

   نستخدم الصيغة التربيعية:  0+ ب س + جـ =  2ة أسلحل المعادل( 3

 

 ــــــس = ـــ       ـــــــــــــــــــــــــــ
      

 في المتتالية الحسابية التي حدها الأول )أ( وأساسها )د( وحدها الأخير )ل( وعدد   (4

 )ن(:   ة الحدحدودها أو رتب      

 ( د 1 -( = أ + )ن  ن )ح نونيالحد ال •

 ــــ )أ + ل(  ( = ن مجموع الحدود )جـ •

     ( د[1 -أ + )ن 2( = ــــ ]ن أو مجموع الحدود )جـ •

 في المتتالية الهندسية التي حدها الأول )أ( وأساسها )ر( وعدد حدودها )ن(: ( 5

               ( = أ ر ن )ح نونيالحد ال •

                                  مجموع الحدود في المتتالية الهندسية غير المنتهية:   •

      1 >ر   > 1-جـ    = ـــــــــ ،  

 ــ( الوسط الحسابي = ــ6          ـــــــــــــــــــــــــــ
   

         

 ـــــــ= ـ لقيم س التباين ( 7        القيم.الوسط الحسابي ، ن عدد   حيث  س  ــــــــــــــــ
 

   حيث ب ثابت.  ب(  -التباين لقيم س = التباين لقيم )س  في البيانات المشفرة:  (8
      
        التباين      ( الانحراف المعياري =9
 

 (  2، ص   2)س  ب( ، 1، ص 1)س  أالذي يصل بين النقطتين ( ميل المستقيم 10

  ـــــــــــــــــ= ـــ     
  
                                     ( هي: 1، ص 1( معادلة المستقيم الذي ميله م، ويمر بالنقطة )س11

   (1س -  = م )س 1ص -  ص        
  
 هو:   0+ ل س + ن ص + جـ =  2+ ص 2سالتي صورتها العامة مركز الدائرة ( 21

  ــــــ ( -ـــــ ،  -)       



1 

-5 
2 

-5 
2×1 

 
 

 

 

          ثانيال :الدور –الحادي عشر  :لصفا – ول الفصل الدراسي الأ - المتقدمة الرياضيات متحانانموذج إجابة 

 م 2022/2023  -هـ  1444 :العام الدراسي
 

 
 

 

 

 

 ( صفحات   4  تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )                        ( درجة  60 الدرجة الكلية: )                    الرياضيات  المـــــــادة:

رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 الإرشادات  اتالدرج  الإجابة  الصفحة

1 1 1-3 AO1  30   منخفض 
  0( = 6 -( )س 3)س +             0( = 6 ( )س + 3س + )    

 1 0( = 6 ( )س + 3 -)س              0( = 6 -( )س 3 -)س     
 

2 
 ر كل إحداثي. درجة نظي  2 ( 3،  2) 27 منخفض  AO1 2-1 أ

 ــدرجة نظي  2  ـــس = ـــ 27 منخفض  AO1 9-1 ب  ر س = ـــــــ

3 3 1-3 AO1  30 منخفض 
0 

 أو جذر حقيقي واحد مكرر. متساويانجذران حقيقيان 
2 

1 

نظير   في  درجة  التعويض 

   .صيغة المميز 

4 4 1-2 AO1  26 منخفض 
(1  ،0( ، )3   ،0 ) 

(2  ،-1 ) 

2 

1 

 ر كل نقطة تقاطع. درجة نظي 

  

5 5 2-1 AO1  1  5ص=        2س -4ص=         2س ص=        1س+3 ص=     53 متوسط  

6 6 4-1 AO1  2 7 119 متوسط 
درجة نظير التعويض في  

 . الوسط الحسابيقانون 

7 7 3-7 AO1  3 4×  2 101 متوسط 
 . حد الأولدرجة نظير إيجاد ال

 إيجاد الأساس.  نظير  درجة

 1 -ن 



2 

 

 7 - س 
4 

4 

 7 -س 

1 
5 

9 
2 

          ثانيلا :الدور  –الحادي عشر  :لصفا –الفصل الدراسي الأول  -الرياضيات المتقدمة   متحانانموذج إجابة  تابع 

 م 2022/2023  -هـ  1444 :العام الدراسي

رقم 

 السؤال

رقم 

المفرد

 ة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 الإرشادات  الدرجات الإجابة  الصفحة

8 8 2-3 AO1  63 متوسط 
 

 ــ1-د  )س( = ــــــــــ
 

5 

   7 +س  4درجة نظير ص = 

    7 +  ص 4س =   درجة نظير

 7 -س  ص = 4درجة نظير 
 

 ص = ـــــــــــــ    درجة نظير

9 

 55 بالغ AO1 1-2 أ
    2 ⩽س   ⩽  3-

 5 ⩽ص   ⩽  4-

1 

1 

   ص بـ د )س( الطالب استبدل إذا
   في المدى يعُتبر حله صحيحًا.

 76 بالغ AO1 ( ب  5-2 ب

  

 5 +س 3+  2سص =  

 

3 

        وضع            درجة نظير

  5س + 3 - 2س = د )س( 

 درجة نظير 

   س( -د ) =  ص :صورة الدالة

10 10 3-2 AO2  1        4                5               10              18        96 منخفض  

11 11 4-2 AO2  1 190            114                4                2       129 منخفض  

12 12 3-10 AO2  3 5 109 منخفض 

ويض في قانون مجموع  التعدرجة نظير  

 .غير منتهية متتالية هندسية حدود
 × ــــ25درجة نظير أ = 

 

13 

 3 2 133 منخفض  AO2 2-4 أ
 درجة نظير 

   س  قيمل  تباينال = (1-)س قيمل  تباينال

   4= (1- قيم )سلتباين  ال درجة نظير 

 3 72 97 منخفض  AO12 3-3 ب

قانون   في  التعويض  نظير  درجة 

 .مجموع حدود متتالية حسابية 

 16= ـــــ ×  ننظير جـ درجة 



3 

 

          ثانيالدور: ال –الحادي عشر  :لصفا –الفصل الدراسي الأول  -الرياضيات المتقدمة   متحانانموذج إجابة  تابع 

 م 2022/2023  -هـ  1444 :العام الدراسي

رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 الإرشادات  اتالدرج  الإجابة  الصفحة

14 14 2-2 AO2  58 منخفض 

  

 3 -س 4 +  2س4=  ( )س(د    هـ) 

 

 

 

 

5 

  درجة نظير اختبار شرط إمكانية
 . ( )س(د    هـإيجاد الدالة )

   =  ( )س(د    هـ)درجة نظير  

 ( 1س+2)  هـ)س(( = د ) هـ

 درجة نظير 
 4- 2(1س+ 2) =  ( )س(د    هـ)

 درجة نظير 
     4- 1س+4+2س4( )س(= هـ    د )

15 15 1-1 AO2  20 متوسط 
     1 -  2(3- )س2               1+  2(3-)س 2     

               3 -  2(1- )س2                3+  2(1-)س2     
1 

 

16 

 2 6 38 متوسط  AO2 6-1 أ
في   1درجة نظير التعويض بـ  

 المعادلة.

 صحيح. كل طرف فترة   درجة نظير 2 3 >س   > 2- 40 متوسط  AO2 7-1 ب

 3    2-  أو س =  4س =   32 متوسط  AO2 4-1 ج
 التربيعية. درجة نظير التعويض في الصيغة 

 درجة نظير كل قيمة لـ س. 

17 17 

5-3 

+ 

5-5 

AO2  متوسط 

159 

+ 

166 

    1  -س 3-ص =  

 1-س =  3أو ص + 
5 

 درجة نظير إيجاد مركز الدائرة 
 (. 5،  2-م )

 ،  1=    1ر وضع سدرجة نظي
 ،  2-=   2، س4-  = 1ص
 أو ما يعادلها.  5=  2ص

 المستقيم.درجة نظير إيجاد ميل 

في صيغة    التعويضدرجة نظير  

 معادلة المستقيم. 



4 

 

0 
-4 

1 
0 
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 الإجابة نموذج نهاية  

    .يرُجى مراعاة طرق الحل الصحيحة الأخرى * ملاحظة:        

 

 

رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 الإرشادات  اتالدرج  الإجابة  الصفحة

 2 4  -د )س(  3 ص =  يتبعه   (د )س 3ص =  85 بالغ AO2 د(  2-5 18 18

 درجة نظير التحويل الأول: 

تمدد موازٍ للمحور الصادي معامله  

 د )س(   3يعُطي ص =  3

 درجة نظير التحويل الثاني:  

 يعُطي   (    )انسحاب بالمتجه  

   4  -د )س(  3ص = 

 72 بالغ AO2 ( أ2-5 19 19
 9 -+ س  2س=   ص

 )  (انسحاب بالمتجه وهو 
2 

 

  اتباع الخطوات التالية: نظير  درجة

    7 -  س 3 +  2س  ص =

   7  -( 1-)س 3+  2(1-س )ص =  
  اتباع الخطوات التالية: درجة نظير

   7- 3-س3+ 1س+2-2ص = س
 9 -+ س  2ص = س



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://omaralazri.blogspot.com/2022/09/blog-post.html
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         )الفترة المسائية(  ول الدور الأ –الحادي عشر لصف ل الفصل الدراسي الاول  المتقدمة الرياضيات متحانانموذج إجابة 

 م 2022/2023  -هـ   1444 العام الدراسي

 
 ( صفحات   7  تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )                        ( درجة  60 الدرجة الكلية: )                    الرياضيات  المـــــــادة:

رقم 
 السؤال

رقم  

 المفردة

الهدف  

 التعليمي 

الهدف  

 التقويمي 
مستوى  
 الصعوبة

 تعليمات التصحيح  الدرجة الإجابة  الصفحة 

1 1 1-3 AO1  1  30 منخفض  

2 

 27 منخفض  AO1 2-1 أ

 قيمة صغرى( 10-،   5-) 

2 

درجة نظير تحديد رأس  

 المنحنى 

 درجة نظير تحديد نوعه 

 27 منخفض  AO1 2-1 ب

 

   15( = 0)د 

 (0   ،15 )  

2 

بالتعويض   درجة نظير  

 بقيمة  

   0=  س 
=   10 – 2( 5+0( = )0)د 

25- 10  =15  

 درجة نظير نقطة التقاطع 

3 3 1-3 AO1  30 منخفض 

 .مختلفان حقيقيان جذران -

 . حقيقية لا توجد جذور  -

 .متساويانجذران حقيقيان   -
3 

درجة نظير تحديد نوع  

الجذور لكل قيمة من قيم  

   4المميز= المميز المعطاة 

 0المميز=     7-المميز= 

4 4 1-8 AO1  34 منخفض 

 : 2= عند س 3 - 2بالتعويض في الدالة ص = س

 1=  3-  4=  3-  2(2= )ك  ∴
3 

   درجة نظير تحديد قيمة 
 ك  ، ص=2س = 

 درجة على التعويض 

 تج ادرجة على الن 
 : طريقة أخرى للحل

 :2=  عند س 1 -بالتعويض في المستقيم ص = س  

 1=  1 -  2=ك  ∴
3 
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رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 تعليمات التصحيح  الدرجة الإجابة  لصفحة ا

6 6 4-2 AO1  128 متوسط 

 = الانحراف المعياري للقيم 

 

== 490
49

10
7 = S S             

 

 

2 
 
 

 درجة نظير التعويض 

 درجة نظير الناتج 

 

المعياري   الطالب   أوجد  إذا*    الانحراف 

( القانون  صفحة  5باستخدام  في   )

يعُطى  القوانين  صحيحاً  حله  وكان   ،

 الدرجة كاملة. 

7 7 3-7 AO1  102 متوسط 

−الأساس )ر( =    = =
−

3

2

p12
3

4 p
 

  -3   =36 12ر =  3p الحد الرابع= 

 

 

 درجة نظير إيجاد الأساس ر  3    

درجة نظير عملية الضرب 

 المستخدمة في إيجاد الحد الرابع 

 درجة نظير الناتج  

 

 

   :طريقة أخرى للحل
−الأساس )ر( =   = =

−
3

2

p12
3

4 p
 

الحد الأول أ =
−

2p

3
   =

−
=

−
4 4
3 3

    

=   3ر  أالحد الرابع=  
4
3

  (-3)3 =  36             

 

3 

5 5 2-1 AO1 54 متوسط 

 

 

 

 

1 
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8 8 2-3 AO1  63 متوسط 

   2 -  س4= ص 

 2س = ص+ 4 
 2س = ص+     
 
 2س +   ( =س )1-د  ∴ 

 

 
5 

 درجة نظير وضع الدالة في الصورة 

تبادل بين المتغيرين س  درجة نظير  

 ص  

   كتابة ص بدلالة سدرجة نظير  
    4قسمة الطرفين على  نظيردرجة  

 

 54 بالغ AO1 1-2 أ 9
 . دالة واحد إلى واحد ( 1

 . دالة متعدد إلى واحد ( 2
 درجة لكتابة نوع كل دالة 2

 
 

4 

4  
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رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 تعليمات التصحيح  لدرجة ا الإجابة  الصفحة 

 79 بالغ AO1 ج(  5-2 ب 9

الصادي بمعامل   الموازي للمحوريعُطينا التمدد 

 ص4: الدالة 4

  2 + 2ــــ س)   4= صورة الدالة بعد التمدد  ∴ 

  ) 

     8  + 2س2=   2×   4+ 2ــــ س×  4=       
         

 
 

 4درجة نظير كتابة  3

 درجة نظير توزيع عملية الضرب

 درجة نظير الناتج  

10 10 3-10 AO2  109 منخفض 
 

1  

11 11 4-1 AO2  127 منخفض  

 

1  

12 12 3-2 AO2  96 منخفض 

 : 2، ن= 1ن وعند ن= -  3= ن  ح ∵

 1ح -  2أساس المتتالية )د( = ح ∴

                           ( =3-2 ) - (3 -1   = )-1 

 
3 

 1و ح  2نظير إيجاد  ح  تاندرج 

      نظير إيجاد ناتج العملية    درجة

 1ح - 2ح

  خلال * إذا أوجد الطالب الأساس من 

،  3م أخرى متتابعة لـ ن مثل: ن=قي 

   أو غيرها يعُتبر حله صحيحاً.   4ن=

 132 منخفض  AO2 2-4 أ 13

   

      =التباين لقيم س  

 

      19=  2(ـــــ ) ــــــــ ـ =      
2 

 درجة نظير التعويض 

 درجة نظير الناتج 

1 
2 

1 
2 

228 
6 

36 
6 
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 97 منخفض  AO2 3-3 ب

           ، 4، د )الأساس( = 2أ )الحد الأول( = 
   10ن = 

 = نالقانون:جـ  مباستخدا
  

   [ 4(×1-10+ )  2× 2= ـــــ × ] 01 جـ ∴
 

           =200    

2 
 درجة نظير التعويض 

 درجة نظير الناتج 

رقم 

 السؤال
رقم  

 المفردة

الهدف  

 التعليمي

الهدف  

 التقويمي

مستوى  

 الصعوبة
 تعليمات التصحيح  الدرجة الإجابة  الصفحة 

 97 منخفض  AO2 3-3 ب 13

 : طريقة أخرى للحل
،  4، د=2أ= حيث: نوجد ل )الحد الأخير(

   10ن=
    38=   36+  2=  4×  9+  2ل= 

                  = ن جـ        باستخدام القانون:  

 200=   40×5( = 38+ 2ـــــ × ) = 10 جـ ∴

 

2 

* إذا أكمل الطالب نمط المتتالية حتى  

الحد العاشر ثم أوجد مجموعها )بدون  

استخدام القوانين(، وكانت إجابته  

    صحيحة يحصل على الدرجة كاملة.
 

أي أوجد المجموع كالتالي:  

2+6+10+14+18+22+26+30 +  

34+38 =200 

14 14 2-2 AO2  58 منخفض 

 (: س( )د     هـ)بحث إمكانية إيجاد الدالة 

         = (س)، مجال هـ     =(س )مدى د  

مجموعة جزئية من  ( س)مدى الدالة د  ∴

                                           .(س)مجال الدالة هـ 

 . ( س( ) د     هـ)إيجاد الدالة يمكن :  وبالتالي

 ( 3-س 2)هـ  =((س )د ) هـ =   (س ( )د    هـ) ∴

 1+ 2(3-س 2= )        

 1+  9+ س 12 -  2س4=                     

 10+ س 12 -  2س4=                             

5 

        درجة نظير ذكر سبب إمكانية إيجاد
 (د     هـ)

   (3-س2)هـ   درجة نظير كتابة 
  في (3-س 2)التعويض عندرجة نظير 

 ( س)هـ 
 2(3- س2)  فك التربيع درجة نظير 
 جمع الحدود المتشابهة   درجة نظير

 

10 
2 

 
10 

2 



 م 2022/2023 العام الدراسي - )الفترة المسائية(  الدور الأول  –الحادي عشر لصف ل الفصل الدراسي الاول  الرياضيات المتقدمة متحانانموذج إجابة 

6 

 

 

15 15 1-7 AO2 39 متوسط 

 

 

 

 

 

1 

 

رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 تعليمات التصحيح  الدرجة الإجابة  الصفحة

16 

 27 متوسط  AO2 1-1 أ

س +  5 -  2د )س( = س
 52

 4
    -   

 52

 4
    +6   

  -د )س( = )س   
 5

 2
 )2 -    

1

4
  

2 

درجة نظير إضافة وطرح المقدار 
 52

 4
 د )س(   في   

درجة نظير كتابة د)س( بالصورة 

 المطلوبة 

 27 متوسط  AO2 2-1 ب

 5-، ب )معامل س( =  1( = 2أ )معامل س
 

 ــــــــــ   - معادلة محور التماثل هي: س = 
 

    - س =   
- 5

2*1
    =

5

2
  

 
2 
 

درجة نظير التعويض بقيمة أ و ب  

 في معادلة محور التماثل 
 

درجة نظير إيجاد معادلة محور  

التماثل س= 
5

2
  

    :طريقة أخرى للحل

 : من خلال صورة الدالة بالإكمال إلى مربع

=  س  أو   ل = س : معادلة محور التماثل هي 
5

2
  

2 

يعُطى الطالب الدرجة كاملة إذا 

استخدم صورة الدالة في المفردة 

ي إيجاد قيمة ل والتعويض  )أ( ف16

 بقيمة ل في معادلة محور التماثل  

 ب

 × أ2
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 26 متوسط  AO2 9-1 ج

 

 

 
 
 
 
 

 تقُبل الرسومات الأخرى الصحيحة.   ملاحظة:* 

3 

 كالتالي:  درجات 3* توزع الـ 

واحدة المحورين،    درجة  على رسم 

 مع كتابة بيانات كل منهما.

واحدة المنحنى،    على  درجة  رسم 

تقاطعو  نقاط    مع   المنحنى  تحديد 

 .والصادي السيني المحورين
  محور على رسم  درجة واحدة

 .  التماثل

س  5ـ  2س ص=

 +6 

س= 
5

2
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(-4-4)2  + (1 +5)2   

رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 تعليمات التصحيح  الدرجة الإجابة  الصفحة

17 17 

5-1 

+ 

5-5 

AO2  متوسط 

153 

+ 

166 

 :من معادلة الدائرة نجد أن
 ( ــــ - ــــ ،  - ( = )ــــ -ــــ ،  - ( = )م  ) مركز الدائرة 

 
                        ( = -4  ،1                                           ) 

            نوجد طول القطعة المستقيمة الواصلة بين النقطة
 : (1،   4-)ومركز الدائرة م ( 5-،  4)أ 

 1=  2، ص4-=   2، س5-=  1، ص4=  1س: نضع
 :   المستقيمةباستخدام صيغة طول القطعة 

    
  

    =  أ م    طول   
                   =                        =10 

5 

 درجة نظير إيجاد المركز
  1ص،1قيم س درجة نظير تحديد 

 2، ص 2، س
  التعويض بقيم  درجة نظير

في   2، ص 2، س 1ص،1س
 قانون البعد بين نقطتين 

   درجة نظير إيجاد قيمة مربع 
 (  6( و )8-)

درجة نظير إيجاد الناتج النهائي  
 10للجذر التربيعي وهو 

 

* إذا أوجـد الطالـب مركـز 
 الدائـرة  

=   1، ص4-=  1ثـم وضـع:  س
1    ، 

وأوجد   5-=  2، ص4=   2س
طول القطعة المستقيمة باستخدام  

بطريقة صحيحة يحصل  الصيغة 
 على الدرجة كاملة. 

18         

 85 بالغ AO2 د(  2-5 19 19

 : التحويلين الهندسيين هما

                       

انسحاب بالمتجه     
 
 
 

6-

0
 (   6س + ) د = يعطي ص     

يتبعه تمدد موازٍ للمحور السيني معامله   
1

2
    يعطي  

        (6+ س 2)د  = ص

3 

 درجة نظير تحديد الإنسحاب  

 المتجهدرجة نظير تحديد 

درجة نظير تحديد التمدد 

الموازي لمحور السينات 

 ومعامله

 ن ل 

2 2 2 2 
8 -2 

64 +36  

36   
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 : طريقة أخرى للحل

 : التحويلين الهندسيين هما

معامله    تمدد موازٍ  للمحور السيني
1

2
  يعطي   

يتبعه انسحاب بالمتجه ( س2)د=ص
 
 
 

3 -

0
    يعطي   

 ( 6 +س2)د=أو ص ((3+  س)2)د=ص

 

3 

درجة نظير تحديد التمدد 

الموازي لمحور السينات 

 ومعامله

 درجة نظير تحديد الإنسحاب  

 المتجهدرجة نظير تحديد 

 

رقم 

 السؤال

رقم 

 المفردة

الهدف 

 التعليمي 

الهدف 

 التقويمي 

مستوى  

 الصعوبة 
 تعليمات التصحيح  الدرجة الإجابة  الصفحة

 76 بالغ AO2 ب( 5-2 أ 20

في الصورة    7 – 2(3 - ص = )س نضع الدالة 

 2س + 6 -  2س  العامة:                 ص = 

   2+ س  6 -  2س( =  س) لتكن د  

 :  الدالة بعد التحويل الهندسي

   (2+  س   6 -  2س)  -=    2  -س  6+   2س  -=  ص 

 ( س) د  -= 
حول ( س)د = وهو تحويل هندسي يمثل انعكاس الدالة ص 

 . المحور السيني

3 

درجة نظير كتابة معادلة الدالة  

 ص في الصورة العامة 

شارة السالبة درجة نظير أخذ الإ

لتحويل  كعامل مشترك بعد ا

 الهندسي  

      استنتاج أن  درجة نظير 

 د)س(  -  ص=

   :طريقة أخرى للحل

بصيغة الإكمال    2 -س    6+  2س - ص = نضع الدالة 

 ( 7 -  2(3 - ))س  - إلى مربع:    ص = 

    7  - 2(3 -)س  ( = س) لتكن د  

 :  الدالة بعد التحويل الهندسي

 ( س )د   -=  ( 7  – 2(3  -))س  -=  ص 
    ( س)د = وهو تحويل هندسي يمثل انعكاس الدالة ص 

 . حول المحور السيني

3 

درجة نظير كتابة معادلة الدالة  

 بصيغة الإكمال إلى مربع  ص

 

درجة نظير أخذ الإشارة السالبة 

كعامل مشترك بعد التحويل  

 الهندسي  

     استنتاج أن  درجة نظير 

 د)س(  -  ص=
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 الإجابة نموذج نهاية  

 .يرُجى مراعاة طرق الحل الصحيحة الأخرى * ملاحظة:        

     ب

 

  


